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En Coveñas sucre, siendo las 09:30Am, del día 01 de febrero del2}21, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal de forma presencial, los

Honorables Concejales que intEran la corporación, con el objetivo de instalación del
primerperiodo de sesiones ordinarias conespondientes al mes de febrero de202L Para

lo cualse presentó elsiguiente:

ORDEN DEL DiA
1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.
3. Entonmión de los himnos pafios
4. lnstalación oficial del primer periodo de sesiones ordinarias mes de febrero de

2421
5. lnforme de gestión general de la vigencia2A2A, a cargo del alcalde municipal

doctor Rafael Ospina Toscano
6. Lectura de corespondencias enviadas y recibidas.
7. Propuestasyvarios.
8. Ciene de la sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos días a todos los presentes, y ordena a
la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes concejales, FERIA
MERCADO SADDAM ALBERTO, FERIA MORENO NETSKY, HERNANDEZ JULIO
ERIS RAFAEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MONTERROZA PANTOJA KEVIN
DANIEL, MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA,
NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ROMERO
GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA PER0ZA KEBIN ANDRES, verificado el quorum
con la asistencia de 11 de los 11 concejales que integran la corporación. Continuamos
con el siguiente numeral (2) lectura, discusión y aprobación del orden del dia, el
presidente SADDAIII FERIA toma la palabra y manifiesta, se pone a consideración el
orden del dia, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación.
Continuamos con els§uiente numeral, (3)Entonación de los himnos patrios. Los cuales
fueron entonados por los presentes en la sesión (4) lnstalación ofhialdel primer periodo

Qln caang * fe.,rn, tad8,9Á
otntcct0n caltr ¡gl{ 4-r6 uBBArit¿Act0H At"lcArlt

il t t t $r{0 s :' 
ii8ii^t l l'-ffi 'l;ill ffjl$i?ffil'00E 

80ur ilAs G0 l' c 0

e§B"vs§o'

o



5d

coilcEJo
ffulrllclPAL
D,ECOI/ENAS

NIT:823004035-1

de sesiones ordinarias mes de febrero de 2021, el presidente SADDAM FERIA, toma

la palabra y manifiesta, muy buenos dias compañeros nuevamente para todos ustedm
iniciamos el periodo de sesiones ordinarias en el día de hoy correspondientes al mes

de febrero con el fin de realizar el control politico a las entidades y persona§

conespondiente que deban rendimos un informe plantear sus ideas y cualquier tipo de
prEunta gue a nosotros nos surja y que tengamos de parte de nuestras comunidades

con elfin de resolverlas y darle una solución a la problemática que se presenta, no es

más si no para invitarlos a ustedes de que tengamos unas sesiones amenas, unas

sesiones bastante didacticas con fin de que todo se nos dé en la tranquilidad posible y
que se pueda resolver pues las dudas que cada uno aquí tenemos como concejales

creo que tenemos una labor muy importante que es velar por nuestras comunidades,
pues con estas palabras damoo por instalado el primer periodo de sesiones ordinarias
del mes de febrero. Continuamos con el siguiente numenal (5) lnforme de gestión

general de la vigencia 2A20, a caryo del alcalde municipal doctor Rafael Ospina
Toscano, el presidente §ADDAM FERIA expresas, señor Oh,lAR VILLARROYA le

damos Ia bienvenida a este recinto, esperamos al señor alcalde pero me imagino que

usted dará las razons de porque el señor no se encuentra aqui en estos momentos asi
que tiene la palabra, el señor secretario de gobiemo OilAR VILI"ARROYA toma la

palabra, comienza su intervención dando los buenos días a los honorables concejalm
y manifiesta el placer de estar presente en la sesión del dia de hoy, de igual manera
presenta excusa por parte del alcalde ya que por cuestiones medicas n0 puedo asistir
a la sesién deldia de hoy, con respecto al informe que están solicitando manifiesta que

será entregado de manera escrita en los próximos días entre el martes y miérmles el
informe solhitado, manifiesta que de esa manera queda instalado el periodo de
sesiones ordinarias de 2021, el presidente SADDAM FERIA toma la palabra y
manifiesta, que al no estar presente el señor alcalde por cuestiones de salud sea usted
quien nos brinde un resumen de las gestiones realizadas en elaño pasado ya que usted
es mano derecha de esta administración secretario de gobierno, el señor OMAR
VILLARROYA nuevamente toma la palabra y expresa que, en el informe de gestión del
año pasado la oficina de gobiemo realizo una serie de inversiones en materia de
pandemia, el tema de archivo, se está proyectando eltema de cámaras de sEuridad el
cualsigue en implementaggq para este ?ño y sea un proyecto que nos brinde muchos
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beneficios, más que todo nos hemos enfocado en eso, especifico que se ha tenido, ya

que por motivos de pandemia se ha tenido muchos inconvenientes, el año pasado

quedaron nadicados en el banco de proyectos unidades productivas para población

vícümas de conflicto armado, para la población afro, indígena lgbtide hecho hoy tengo
reunión en el centro lúdico con esta población, para poder concretar lo que se dejó

radicado el año pasado en el banco de proyectos, desde mi oficina se manejan esas
poblaciones, también la población de reinsertado que son señores que ya tienen una

nueva vida en cuanto a sociedad, tenemos mn ellos también unos proyectos que

encuentra radicadas en banco de proyectos son unkJades prductivas, por parte la
oficina de planeación como es de conocimiento se viene trabajado con el pacto golfo de

Monosquillo, ya estamos en elavaluó del lote para el hospital regional, en este proyecto

ya tenemos compromeüdos 2.500 millones de los que se necesitan para cumplir este
gran sueño, para eltema del agua potable creo que sabemos todm como va , prcyecto

sacúdete donde se está avaluado un lote de más de 3.000 mtrs2 para este gran
proyecto que es como parecido a un centro lúdico más espacio para nuestros jóvenes,

de la oficina de salud, ustedes saben que hemos estado con el tema PRASS de
seguimiento y rasúeo de las muestras, es un breve resumen del informe. El honorable
concejal ERIS HERNANDEZ pide la palabra, la cual s concedida saluda a los
presentes dando los buenos días y manifiesta, la idea era que señor alcalde viniera y
trajera por escrito y nos explique con pelos y señales el informe de gestión ya que el

año pasado fueron aprobados unos presupuestos de los cuales no tenemos ningún tipo
de control en gue se invirtió esa plah, cuando nosotros hablamos que nos dé un

resumen de todo lo que hizo el año pasado, a mí me crea la duda porque no vi que se
formularan X cantidades de proyectos y los recursos no sé dónde están yo como
concejaly también mis compañeros tenemos las mismas dudas, en donde se invirtieron

esos recursos porrlue a ciencias ciertas no sé dónde están, es bueno de que elvenga
de pronto tendrá sus soportes donde se invirtieron cosas que de pronto no vems como
concejal, a titulo pensonal no sé dónde se invirtieron porque todo lo vi parado el año
pasado, otra duda que me acarTea es que por medio de un video publicado por el señor
alcalde, donde se dice que ya nosotros aqui habiamos aprobado un proyeclo donde
declaramos un predio de utilidad pública para el hospital de segundo nivel el cual en
ningún momento ese pro)fcto paso por aquí por el conceio, es más creo que les
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compartí en el grupo, hasta donde yo tengo claro si hay un lote en el municipio de
Coveñas para la ejecucíón del hospital, es un proyecto que se presentó en el 2014,
2A$, y fue aprobado un empréstito para comprar el predio, me causa la duda porque
el expresa que ya tenemos el predio, pero dice que el predio es declanado de utilidad
pÚblica y quien declara el predio de utilidad pública aquíen el municipio y en cualquier
parte somos nosotros los concejales y por acá no ha pasado, si me gustaría que el
estuviera acápara que nos explique todas estas inconformidades que tángo yo a título
personal y mis demás compañeros. Por lo que solicita que para la próxima el señor
alcalde no solo de forma escrita si no también veóal aclare todas las dudas aqui
expuestas y nos explique punto por punto, les voy a dejaralgo claro a todm no estamos
ejerciendo el control politico que se debe ejercer dentro del municipio y más que todo
con los recur§os gue se invierte dentro del municipio, espero de que este año se
manejen de la mejor manem y todos pongamos el ojo en la lupa con todo to que se
presente en el municipio somos personas ajenas al manejo que se le dan a nuestros
recur§G en nuetro municipio, por ese motivo pido a mesa directiva en cabeza de
presidencia que si hay que esperar un mes para que el señor alcalde se mejore se
espeftt para que sea el quien nos aclare y nos presente el informe de gestión, el
presidente SADDAM FERA manifiesta, se encuentra de acuerdo con lo expresado por
el concejal Eris y se compromete a realizar nuevamente la invitación y que el señor
alcalde esté presente, el honorable concejatJAV|ER NUñEZ pide la palabra, la cuales
concedida saluda a los presentes dando las buenas días y manifiesta, gracias a Dios
por tenemos aquí nuevamente compartiendo y haciendo nuestro trabajo que nos
compete sEún la ley y constitución gracias señor Omar por estar prcsente de parte del
alcalde, el año pasado fue un año que de pronto en algunas oportunidades fueron
invitados varios secretario los cual fue difícil en algunos momentos poder escuchar su
punto de vista y gestión que están haciendo dentro del municipio, estamos en esta
vigencia y por ende hay un punto bien claro que lo acabo de mencionar la secretaria
por cual se ha presentado y es el informe general de la vigencia 2020 de parte del
alcalde, muy bien la ley nos dice que er alcalde puede presentar su informe de manera
verbalo escrih, sé que para mí y er resto de los compañeros nos hemos dado cuenta
que lo acaba de expresar el secretario de gobiemo Omar es un informe bastante
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decia Omar, departe de planeacién estaban en el avalúo de un lote, para la construcción

del hospital, está fuera de casillas porque muy bien lo acaba de decir el concejal Eris

Hernández ya ese lote existe, vamos a buscar de comprometer recursos que se pueden

invertiren ofa cosa estando el lote disponible hace años, aunque ese no es elcaso, el

caso al que quiero llEar es que en este inicio de sesiones ordinarim correspondientes

al mes de febrero tiene que rendir un informe el alcalde municipal y viendo la forma

como ha llegado hoy de pronto se compromete para el martes o miércoles no tiene una

fecha exacta yo diria que mte punto no deberia ser válido ante esta sesión y

deberiamos colocarlo a consideración, porque si lo dejarnos pasar queremos decir que

ya else puede blindarque ya hizo el punto de informe generaldentro de nosotros como

concejo y realmente no es asi porque si muy bien lo acaba de expresar el compañero

Eris Hemández nosotros nwesitamos que nos saquen de dudas de muchas cosas que

ha pmado en el 2020 y que se han obviado pasarla por aquí por el concejo en el sentido

que nosotros necesitamos tener directamente la información para erpresárselm a los

habitantes del municipio, si lo quisiera colocar a consideración de que este punto

realmente no debe serválido y que nuevamente invitemos alalcalde para que rinda su

infonne cuando realmente el vea posible hacer presencia acá, o bien como lo acaba de

decir el compañero Omar tratar de enviar el informe pero más explícito como realmente

lo debemos ha@r, y crco que de ahora en adelante deberia hacer también lo mismo los

secretarios a la hora de citarlos de la misma amaneras para tratar de avanzar en el

municipio si asi es que lo queremos de querer llevar las cosas como deben ser, esa es

mi propuesta señor presidente muchas gracias, el presidente SADDAfTI FERIA toma la
palabra y manifresta muchas gracias concejal por sus palabras antes de conünuar

quisiera preguntarle alsecretario de gobiemo sitiene algo más que decir respecto a lo
que fue invitado, tengo y0 en mente que usted sabrá hacer su explicación respecto a

su conespondencia en elmomento que asísea llamado, tenga en cuenta que este mes

saldrá su invitación para usted y que tengamos un detallado de lo que usted tiene en

mente y lo que realizaron como tal, la honorable concejal NETSI« FERIA pide la
palabra la cuales concedida, 4radece al presidente saluda a los presentes dando los

buenos dias y manifiesta, la verdad es que y0 me uno al inconformismo que tienen los

concejales que me antecedieron y siguiendo ese orden de idea todo está claro
presidente, aquí en esta Xsjón hoy espeÉbamos la llqgada del alcalde a rendir el
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informe, no veo que sea prudente seguir con el invitado que vino acá a ofrecemos
digamos que de cierto modo a ofrecer las excusas que elalcalde mando, porque cuando
inicio la intervención eso fue lo que nos vino a presentar las excusas, iguatmente el
tema de la presentación del informe de gesüón del alcalde del 2020, es oblsatorio
porque ya que el reglamento interno esta vez es más claro y especifico y nos deja como
uno de los temas a tratar en este primer periodo ordinario et informe de gestión de la
administraciÓn, creo que debemos insisür de que sea el alcalde quien lo deba prmentar
y si es de manera escrita que sea el quien lo explique, si veo que esta demás que le
demos continuidad al inütado que esh acá, porque ya recibimos excusas y que el
informe que desde su secretaria pueda presentar seÉ presentado acá en el momento
que nosotros lo vamos a requerir no hoy porque ya seria entrar en otro tema. El
presidente SAtlDAil FERIA toma la palabra y manifiesta para aclarar la idea, teniendo
en cuenta que kes concejales han hecho la intervención refiriéndme prácticamente al
mismo punto, esperemos llEar al punto de propuestas y varios y cada uno si quieren
toma la palabra y de talforma vemos como estructuramos 6a propuesta y la dejarnos
por senhdo de qué manera la vamos a realizar mesa directiva o directamente plenaria
y fijamos fecha y demás. El honorable concejalJAV|ER NUñEZ pide la palabra la cual
es concedida, agradee al presidente y manifiesta señor presidente tengo una dtda y
creo que estamos en el punto adecuado para llegar al acuerdo este y no esperar
propuestas y varios y podemos hacer más adelante otras propuestas, yo coloque a
consideraciÓn si muy bien se dieron cuenta de que este punto no fuera valido
precisamente por lo mismo como vamos a validar un punto en propuestas y varios si lo
estamos tocando ahora mismo, lo estoy colocando a consideración de que no sea
válido, coloque a consideración de la plenaria de que este punto lo dejemos aplazado
para cuando el alcalde pueda asisür o cuando vea conveniente, nosotros no podemos
colocarle condiciÓn él sabe que tiene que rendir el informe en X o Y fecha, pero estoy
colocando a consideraciÓn de que este punto quede pendiente para en las s(¡uiente
organigrama que usted valla a hacer de las sesiones nada más eso señor presidente
gracias, el honorable concejalERls HERNANDEZ pide la palabra la cuales concedida,
agradece al presidente y manifiesta como dice el compañero acá es totalmente cierto
cuando uno coloca un punto a consideración de la mesa directiva, es la encargada de
darle el debido proceso 
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con respecto a lo que el concejal dice de sacar el punto hay un orden del dia donde se

aprueba antes de empezar la sesiones y todos aprobamos elorden deldía, sacarse del

orden día no se puede que el punto se aplace si, fuimos claros acá la concejal Nebky

el concejal Javier que speremos la oportunidad y ya él lo puso a consideración de

usted como mesa directiva, es más viene el punto de propuestas y varios donde

podemos proponer nuevamente también para aportarle más peso a la propuestas de

que sea el la pensona encargada de que venga a dar dicho informe acá en este recinto

muchas gracias señor presidente. El presidente SADDAM FER|A toma la palabra y

manifiesta le damos las gracias al secretario por haber estado con nosotros y haber

presentado la excusa correspondiente del alcalde por su inconveniente de salud el dia

de hoy, así que esperemos que en los próximos dias del mes estaremos escuchando

lo conespondiente a su dependencia muchas gracias por su asistencia lo esperamos
poracá muy pronto. Elcual manifiesta muchas gracias a todos de igualforma la oficina

de gobiemo está la puerta abierta para todos ustedes lo que necesiten siempre estoy

disponible muchas gracias. Continuamos con el siguiente numeral (6) Lectura de

conespondencia enviadas y recibidas, no habiendo conespondencia ni enviadas ni

recibidas. Continuamos con el siguiente numeral (7) propueshs y varios. El honorable

concejal ERI§ HERNANDEZ pide la palabra la cual es concedida, agradece al

presidente y manifiesta, es para invihr a la oficina de asuntos agropecuario en cabeza

del señor Fredy Puerta para tocar el tema con respecto a unos chuiqueros por decirlo

asi de maranos o cerdos, que hay en la comunidad y la gente se está quejando porque

el olor no lo soporta, invitación con el inspector de policia, planeación y secretaria de

salud. La honorable concejal ALICIA MUENTES pide la palabra la cual es concedida,

agradece al presidente saluda a los presentes dando los buenos días y manifiesta

quiero hacer una citación al señor secretario de planeación para que se le informe a

esta corporación de todas aquellas obnas inconclusas que se encuentran actualmente

en el municipio de Coveñas gracias presidente. El honorable concejal §EBASTIAN
ROMERO pide la palabra la cual es concedida, agradece al presidente y manifiesta

presidente dos cosas para hacer una citación a secretaria de turismo y policia de

turismo para que conteste un cuestionario relacionado con el manejo de la pandemia

en el último mes de temporada entre diciembre y enero que estaremos entregando en
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a todos los compañeros con lo que sucedió ahorita el rElamento a nosotros nos

establece que cuando hay un invitado cuando va a rendir informe en elcaso de que no

pueda venir tiene que enviar las excusas por escrito y demostrar que no pudo asistir y

eso debe ser aceptado o nEado por el concejo, para que no se vuelva a presentar esta

situación creo que nosotros debemos dejaren actas cuando aceptamos o negamos una

excusa para reprogramar que la persona que está pendiente de venir vuelva al concejo

y nos dé el informe, eso no es solamente con el alcalde sino con todas las secretarias

en vista de que en periodos anteriores hubo bastantes inasistencias de parte de los

secretarios, las excusas prácücamente se presentaban 5 minutos ants de sesión o en

algunos casos no se presentaban, nosotros para darle cumplimiento al rElamento y

para que las cosas funcionen mejor creo que deberiamos empezar a adoptar eso

aceptar o negar las excusas y reprogriamar enseguida las invitaciones que se hagan

acá gracias presidente. El presidente SADDAII FERIA toma la palabra y manifiesh

antes de dade la palabra a los compañeros ese punto que toco elconcejal me parece

bueno vamos a verificar que nos depara el rElamento intemo respecto a ese

incumplimiento de las citaciones o inviEciones de cualquier persona que necesiternos

en el recinto teniendo en cuenta de lo que nos diga el reglamento y la ley para ver de

qué manena negamos o cual seÉ el plazo porque nos tocaria formular muy bien ese

espacio o esa propuesta o lo que vallamos a aprobar aqui con el fin de que no esté muy

limitado ni muy abierto el espacio de la negación o aceptación, concejal Sebastián yo

lo invito de que estudie muy bien esa propuesta plantéela de la mejor forma y asi mismo

el estudio aqui con los compañeros en lo que usted crea conveniente yo estoy de

acuedo en lo que usted dice pero vamos a hacer un poquito más explícito de qué

manera seria para no afectar ni ser permisivo. El honorable concejal CARLOS

MORALES pide la palabra Ia cual es concedida, agradece al presidente saluda a los

presentes dando los buenos dias y manifiesta no es más para hacer una citación a

secretario de gobierno para que rinda informe del plan de acción de la vQencia 2020

con sus respectivos indicadores y asi mismo socialice el plan de acción de la vigencia

2021. El honorable concejal KEBIN ZUBIRIA pide la palabra la cual es concedida,

agradece al presidente saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta es

solo para hacer la invitrción a la secretaria Diana Galvis secretaria de salud para que

rinda un informe sobre eltqdo el tema de la pandemia y en qué proceso va respecto a
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lo que se está hablando mucho en el pais en general por el tema de la vacuna. El

honorable concejal JAVIER NUÑEZ pide la palabra la cual es concedida agradece al

presidente y manifiesta no es más para invitar al secretario de hacienda y tesorcria del

municipio de Coveñas, dicho cuestionario lo estaré enviando en las próximas horas es

una citación muchas gracias, especifico la citación es para tener claridad de los

movimientm financieros que se dieron durante la facultad que se le brindo alalcalde en

el 2A20 y el informe de gastos y rentas que tuvieron en el 2020 muchas gracias. El

presidente ordena a la secretaria a poner a consideración las propuestas, la cual

manifiesta se pone a consideración la primera propuesta de invitar a la oficina de

asuntos agropecuarios doctor Fredy Puerta, inspector de policia, secretario de

planeación y secretaria de salud tema a tratar quejas por criaderos de cerdos que hay

en la comunidad FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota posiüvo FERIA

MORENO NETSKY, vota positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, vota si

MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota positivo MONTERROZA PANTOJA KEVIN

DANIEL, vota positivo MORALES CASTELI-ANOS CARLOS JOSE, vota positivo

MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota positivo NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDo, vota

positivo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo ROMERO GONZALEZ

SEBASTIAN, vota posiüvo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota positivo. La

propuesta es aprobada con 11 votos positivos. Se pone a considenación la sEunda
propuesta de citar al secretario de planeación para que informe de todas las obras

inconclusas en el municipio FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo

FERIA MORENO NETSKY, vota positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, vota si

MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota positivo MONTERROZA PANTOJA KEVIN

DANIEL, vota positivo MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo

MUENTES DIAZALICIA SOFIA, vota positivo NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDo, vota

positivo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo ROMERO GONZALEZ

SEBASTIAN, vota positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota positivo. La

secretaria manifiesta que la propuesta es aprobada con 11 votos positivos. Se pone a

consideración la tercera propumta de citar a secretaria de turismo y policía de turismo,

para tratar temas relacionados al manejo de la pandemia en el municipio FERIA

MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo FERIA MORENO NETSKY, vota

positivo HERNANDEZ JULIQ ERIS RAFAEL, vota si MARQUEZ LOPEZ SORAIDA,
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vota positivo MONTERROZA PANT0JA KEVIN DANIEL, vota positivo MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota
positivo ruuÑrz RINCo JAVIER SEGUNDO, vota positivo Rtos REVUELTA MARTA
ISABEL, vota positivo ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, vota positivo ZUB|RIA
PEROZA KEBIN ANDRES vota positivo. La secretaria manifiesh que la propuesta es
aprobada con 11 votos positivos. Se pone a consideración la cuarta propuesta de citar
a secretaria de gobiemo para que rinda informe del plan de acción vigencia 2020, con
sus respectivos indicadores y socialización del plan de acción vigencia 2021 FERIA
MERCADO SADDAM ALBERT0, vota positivo FERTA MoRENo NETSKY, vota

POSitiVO HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, vota si MARQUEZLOPEZ SORAIDA,
vota positivo MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, vota positivo MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota
positivo NUÑEZ RlNco JAVIER SEGUNDO, votá posiüvo Rtos REVUELTA MARTA
ISABEL, vota positivo ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, vota positivo ZUB|RIA
PEROZA KEBIN ANDRES vota positivo, La secretaria manifiesh que la propuesta es

aprobada con l1 votos posiüvos. Se pone a consideración la quínta propuesta de invitar
a sectehria de salud Diana Galvis para que rinda un informe sobre la pandemia en el
municipb FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo FERIA MORENO

NETSKY, vota positivo HERNANDEZJULIO ERIS RAFAEL, vota si MARQUEZ LOPEZ
SORAIDA, vota positivo MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, vota positivo
MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo MUENTES DIAZ ALICIA
soFlA, vota posiüvo NUÑEZ RINC0 JAVTER SEGUNDO, vota positivo Rtos
REVUELTA MARTA ISABEL, voh positivo ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, vota
positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota positivo. La secretaria manifieta que
la propuesta es aprobada con 11 votos posiüvos. Se pone a consideración la sexta
propuesta de citar al secretario de hacienda y tesorería tema a tratar movimientos
financieros que se dio durante la facultades al alcalde en el 2020, informe de gastos y
rentas generados en el 2020 FERIA MERCADO SADDAM ALBERT0, vota positivo

FERIA MORENO NETSKY, vota negativo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, vota
positivo MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota positivo MONTERROZA PANTOJA KEVTN

DANIEL, vota positivo MORALES CASTELLANOS CARL0S JOSE, vota positivo
MUENTES DIAZ ALI JA
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RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN,

vota positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota negativo. La secretaria

manifiesta que la propuesta es aprobada con 09 votos positivos y 2 votos nEativos.

Conünuamos con el siguiente numeral (8) Ciene de sesión, agotado elorden deldia y

no habiendo más nada que tratar da por terminada la sesión el dia de hoy a las

10:24Am y se invita 9:00Am en este recinto muchas gracias,
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SORAIDA LOPEZ

SEGUNDO VICEPRESIDENTE

ALICIA SOFIA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTE

Y osoRr0
SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO MUNIC¡PAL
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